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Praha, 18. 9. 2013 

 

Celovečerní snímek Ivana Vojnára  

NEPRAVDĚPODOBNÁ ROMANCE  

vstoupí do kin 7. listopadu  
 

 

„Film o romancích, které nám dokážou změnit život, film o láskách, kterým podléháme…“ 

 

    Po filmech Cesta pustým lesem (1997), Lesní chodci (2003) a Ženy mého muže (2009) přichází jeden 

z nejosobitějších českých režisérů Ivan Vojnár s novým celovečerním filmem. Snímek nazvaný Nepravděpodobná 

romance bude mít českou distribuční premiéru 7. listopadu 2013. Příběh dvou mladých žen je natočený na motivy 

skutečných událostí. V hlavních rolích se představí Berenika Kohoutová, Alžběta Pažoutová, Patrik Děrgel, 

Veronika Freimanová, Ivan Vojnár a další. 

 

 
 

 

SYNOPSE:  

    Luisa (Berenika Kohoutová) se chce stát herečkou, což její manžel Igor (Patrik Děrgel) dost nelibě nese. Erika 

(Alžběta Pažoutová) se snaží co nejvíc pracovat, aby si mohla dovolit studovat a získat tak lepší životní perspektivu, 

ale bohužel narazí na šéfa, který s ní nemá nejlepší úmysly. Luisin manžel nakonec spáchá demonstrativní 

sebevraždu. Erika zabije náhodou a v sebeobraně šéfa… 

    Nepravděpodobná romance je film, který začíná jako drama, ale končí jako melodrama. Luisa i Erika jsou 

prototypy mladých dívek, které se vrhají do vztahu se „špatnými“ muži a ze všech selhání viní jen sebe.  

A to je zapotřebí změnit. Obě dvě musejí dozrát a začít znovu žít. Možná i spolu. 

    Příběh filmu je zpočátku vyprávěn retrospektivně jako ozvěna léčby, kterou Luisa podstupuje v psychiatrické 

léčebně. Tam se setkává s psychiatrem (Ivan Vojnár), který jí naslouchá a donutí ji dívat se na svůj život jinak. 

Vzplanutí stárnoucího lékaře pro energickou dívku se ovšem nelíbí místní primářce (Veronika Freimanová). 
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    Projekt Nepravděpodobné romance vznikl na základě literární povídky Erice z lásky Ivana Vojnára, která v roce 

2007 obdržela druhou cenu Filmové nadace RWE a Barrandov Studia za nejlepší filmovou povídku. Následně získal 

projekt grant od Státního fondu ČR pro podporu a rozvoj české kinematografie. V roce 2012 byl snímek jediným 

českým zástupcem v panelu Works in Progress v Karlových Varech. 

 

Režie: Ivan Vojnár / Scénář: Ivan Vojnár, Jakub Zelníček / Hrají: Berenika Kohoutová, Alžběta Pažoutová, Ivan Vojnár, 

Veronika Freimanová, Patrik Děrgel, Igor Orozovič, Daniel Junas, Nataša Burger / Kamera: Michal Černý /Zvuk: 

Václav Flegl / Střih: Šárka Němcová / Země: ČR / Rok výroby: 2013 / Stopáž: 105 min / Jazyk: čeština / Přístupnost: 

neomezená  

 

© Ivan Vojnár film, i/o post, Studio Virtual, Film Distribution Artcam 

Premiéra: 7. 11. 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVO REŽISÉRA: 

    „Za nejdůležitější téma filmu považuji terapeutický vztah člověka k člověku. A to nejen ve smyslu psycholog či 

psychiatr a jeho klient, ale jakýkoliv vztah, kdy jeden člověk druhému pomáhá něco překonat, posunout se, rozvíjet 

se… Je to téma, které se prolíná celou mojí tvorbou, ať jde o dokumenty nebo hrané filmy.  

Nepravděpodobná romance je natočena podle skutečných událostí, v podstatě se v ní ale prolíná skutečnost i fikce. 

A to i v samotném filmovém vyprávění, kdy není vždycky zřejmé, co hlavní postava – Louisa – opravdu prožila, a co si 

vymyslela.  

    Původní motiv mi poprvé vyprávěla jedna herečka, se kterou jsem se setkal před lety na castingu. Její příběh jsem 

rozpracoval do povídky, která měla ze začátku tři hrdinky – Louisu, Katku a Eriku. Šlo o příběhy dívek či mladých žen, 

které všechny měly za sebou špatné zkušenosti s muži. Vím, že to může být i naopak – že jsou muži, kteří jsou 

terorizováni ženami. Ale já mám ze svého života zkušenosti spíš opačné, a právě to mě zajímá. Ostatně ve všech 

mých filmech jsou nejdůležitější postavy dívek a žen, i když to tak třeba na první pohled nevypadá.“  
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IVAN VOJNÁR (scénář, režie) 

    Narodil se 28. září 1942 v Žilině. V roce 1965 absolvoval na Katedře kamery na pražské FAMU, poté se podílel jako 

kameraman na řadě českých dokumentárních a hraných filmů, spolupracoval např. s Drahomírou Vihanovou nebo 

Karlem Vachkem. Od 80. let působí jako režisér dokumentárních a hraných filmů.   

    Za dokumentární esej V zahradě (1995) o pacientech psychiatrické léčebny) získal Ivan Vojnár hlavní cenu v 

kategorii dokumentů na MFF v Karlových Varech. Dokumentární film Proroci a básníci (2000) měl mezinárodní 

premiéru na MFF v Rotterdamu a získal cenu diváků na MFDF v Jihlavě.  V Rotterdamu byl uveden také Vojnárův 

celovečerní hraný debut Cesta pustým lesem (1997), který byl následně oceněn u nás i v zahraničí: Český lev v 

kategorii výtvarný počin, cena za nejlepší kameru na festivalu New European Talent v Barceloně (1998) a cena 

Matad´or za nejlepší hraný film holandského festivalu Noordelijk FF Leeuwarden (1998). Následující film Lesní chodci 

(2003) získal Cenu za nejlepší hraný film zemí Visegrádu na festivalu ve Zlíně.  

 

Filmografie 

hrané filmy: 

Nepravděpodobná romance (2013) 

Ženy mého muže (2009) 

Lesní chodci (2003) 

Cesta pustým lesem (1997) 

dokumenty: 

Cinematerapie (2010) 

Rozpomínání (2006) 

Proroci a básníci (2000) 

Herci (1995) 

V zahradě (1995) 

Krajina s ohněm (1993) 

Nespavost (1993) 

Cesta (1992) 

Strach (1989) 

Sen o Pierotovi (1988) 

 

 

BERENIKA KOHOUTOVÁ (Luisa) 

    Narodila se 15. února 1991 v Praze. Od dětství hraje v divadle, v roce 2010 absolvovala herectví na Pražské 

konzervatoři. Luisa v Nepravděpodobné romanci je její první hlavní rolí v celovečerním filmu. Kromě herectví se 

Berenika věnuje také zpěvu, nedávno vydala sólové album Berenika meets jazz, na kterém spolupracoval Emil 

Viklický. 

    „Byla to pro mě obrovská výzva. Myslím si, že každého herce těší hrát roli, která je zajímavá a třeba i těžká. Mám 

na takové role štěstí a vždycky mě to nějakým způsobem posune, a to i v osobním životě,” říká Berenika o své roli ve 

filmu Ivana Vojnára. 

  

Filmografie: 

Nepravděpodobná romance (2013) 

Pan Máma (TV seriál, 2013) 
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Můj vysvlečenej deník (2012) 

Život je ples (TV seriál, 2012) 

Muži v naději (2011) 

Santiniho jazyk (TV film, 2011) 

Terapie (2011) 

Rytmus v patách (TZ film, 2009) 

Soukromé pasti (TV film, 2008) 

Tři srdce (TV film, 2007) 

Ordinace v růžové zahradě (TV seriál, 2005) 

Ulice (TV seriál, 2012) 

Zdivočená země (TV seriál, 1997) 

 

Stránky filmu: www.nepravdepodobnaromance.cz 

Fotografie v tiskové kvalitě najdete na:  http://artcam.cz/romance/ 

Trailer: http://www.youtube.com/watch?v=WtEGalfMqIw&feature=c4-overview&list=UUaT7DDXtDPRG5Lc_-z7Ip6Q 
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